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Zadanie 1 - Fotografia przedstawia rumowisko skalne wystepujgce w Gérach Swietokrzyskich.

Podaj nazwe tego typu rumowiska skalnego i wyjasnij, w wyniku jakiego
procesu ono powstato. Gdzie w Polsce wystepuja jeszcze takie formy?
Wymien dwa miejsca. (0-3p)
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Zadanie 2 — Na ponizszym schemacie przedstawiono dwa typy wydm. Podaj ich nazwy oraz wyjasnij w jakich warunkach one
powstajg. Strzatki oznaczajg kierunek wiatru. (0-4p)
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Zadanie 3 — Wymien dwa problemy demograficzne, z ktdrymi zmagajg sie obecnie Chiny (0-2p)

Zadanie 4 — Ktora z ponizszych piramid ptci i wieku przedstawia spoteczenstwo mtode? Zakres| wtasciwa.
Wymin 2 cechy spoteczenstwa mtodego (0-3p)

Cechy spoteczeristwa mtodego:

AFRYKA Wiek EUROPA

Zadanie 5 - Podaj trzy przyczyny, wyjasniajgce wysokga
108 6 4 2 0 2 4 6 810 108 6 4 2 0 2 4+ 6 80 Wwartoscsredniejdtugosci trwania zycia w krajach wysoko
Procent Populacji Procent Populacji rozwinietych . (0_3p)

Zadanie 6 — Wymien 3 przyczyny i 3 skutki implozji demograficznej (0-6p)

Przyczyny implozji demograficznej Skutki implozji demograficznej




